



Договор на забор воды СП «Чапаевское» заключило с министерством природных ресурсов Ставропольского края в 2016 году. Чтобы взыскать сумму за забор воды, ведомство обратилось в арбитражный суд.

Материалы иска к СПХ «Чапаевское» оказались в распоряжении ИА «Победа26». Общая сумма долга за водопользование составила 652 767 рублей.

Напомним, о ситуации с пересыхающим озером, расположенным в двух километрах от Казинки в Шпаковском районе, **рассказали** информагентству местные жители. Они считают, что уровень воды падает из-за перекрытия балок, питающих водоём. Пирсы уже оказались на суше. Ставропольчанка Инна связывает происходящее с фермой, которая заключила с минприроды края договоры на забор воды из озера, а также одной из балок. Жалобу в природоохранное ведомство на резкое снижение уровня воды в балке Ключевка направлял и глава Шпаковского района Сергей Гультаев. Он также предполагал, что происходящее может быть связано с деятельностью фермы. В минприроды края корреспонденту ИА **разъяснили**, что с сельхозпредприятием «Чапаевское» было заключено два договора водопользования, условия которых неоднократно нарушались. Сейчас ведомство обратилось в суд, чтобы расторгнуть контракты и взыскать долг.

В горбольнице Невинномысска обновили палаты для пациентов после инсульта



Лента новостей



Сегодня, 12:10 Общество Фото: администрация Невинномысска // Капремонт в горбольнице

Медучреждение в промышленной столице Ставропольского края продолжают приводить в порядок. В палатах первичного сосудистого отделения уже провели капитальный ремонт.

Специалисты заменили стояки водопровода и канализации, электрики и радиаторов, установили новую сантехнику. Также окрасили стены, обновили напольное покрытие и штукатурку. Тем временем в палатах установили кондиционеры и новые многофункциональные кровати с тумбочками. Работы прошли за счёт средств от предпринимательской деятельности.

Первичное сосудистое отделение городской больницы оказывает помощь людям с острым нарушением мозгового кровообращения. В медучреждение поступают пациенты с инсультами из Невинномысска, Кочубеевского и Андроповского округов.

К слову, на Ставрополье расширяют систему медпомощи гражданам с заболеваниями сердечно-сосудистой системы. Глава региона Владимир Владимиров **поручил** подготовить предложения по развитию соответствующей инфраструктуры в Невинномысске.



ставропольский край

невинномысск

Авторы: Сталина Лесь-Нелина